

Звіт

за результатами публічного громадського обговорення Антикорупційної програми Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів на 2018 -2020 роки

20 листопада 2018 року

м. Київ

На публічні громадські обговорення винесено Антикорупційну програму Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів на 2018 – 2020 роки.

В обговоренні взяли участь:

Башинський В.В. - Голова Громадської ради при Держпродспоживслужбі;
Рудь О.І. – Голова Асоціації спеціалістів ветеринарної медицини України;
Гасанова І.Л. – секретар комісії з оцінки корупційних ризиків Держпродспоживслужби, головний спеціаліст Відділу з питань запобігання корупції Держпродспоживслужби;
Вторушина М.В. - член комісії з оцінки корупційних ризиків Держпродспоживслужби, начальник Відділу взаємодії з громадськістю та ЗМІ.

В процесі публічного громадського обговорення Антикорупційної програми Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів на 2018 -2020 роки Башинським В.В. з метою усунення корупційного ризику «неправомірна поведінка посадових осіб при наданні адміністративних послуг» було запропоновано додатковий захід «визначення перспектив, наявності технічних, матеріальних та фінансових умов для запровадження автоматизованих (електронних) систем прийняття документів, їх розгляду та прийняття рішення про надання адміністративних послуг» та з метою усунення корупційного ризику «недостатній рівень знань посадових осіб Служби щодо вимог Закону з запобігання та врегулювання конфлікту інтересів» було запропоновано захід «здійснювати перевірки стану роботи з питань запобігання корупції в територіальних органах Держпродспоживслужби, державних установах та підприємствах, які входять до сфери її управління з проведенням роз'яснювальної роботи уповноваженим з питань запобігання та виявлення корупції з особливою увагою щодо вимог Закону з запобігання та врегулювання конфлікту інтересів».

Рудь О.І. з метою усунення корупційного ризику «недосконалість захисту інформації, яка була створена або стала відома під час виконання службових обов'язків» було запропоновано додатковий захід «визначення перспектив, створення окремого структурного підрозділу або покладання додаткових обов'язків на вже існуючих співробітників з метою захисту інформації».

За результатом публічного громадського обговорення Антикорупційної програми Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів на 2018 – 2020 роки було одногосно вирішено погодити Антикорупційну програму Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів на 2018-2020 роки.

На засіданні комісії з оцінки корупційних ризиків Держпродспоживслужби від 19 листопада 2018 року членами комісії було розглянуто, запропоновані на громадському обговоренні, додаткові заходи з усунення корупційних ризиків та прийнято рішення додати їх до Таблиці ідентифікації корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення.

Секретар комісії з оцінки корупційних ризиків
Держпродспоживслужби, головний спеціаліст
Відділу з питань запобігання корупції
Держпродспоживслужби



Гасанова І.Л.